
FRANCE JERŠIN:

»Se bo našel kakšen
dinar za mlade?«

Pravzapcav Človek v lem našem
potrošniškem svetu sploh ne more
verjeti, da še žive tjudje kol je
France Jeršm, sicer liskar v ČGP
Deto, tozd Kn/ižni in komercialni
tisk. Nekoč je bil tudi amaterski
igralec. pevec, muzikant. Sedaj pa
- zastruptjen s kulturo in zagtedan
v mlade glavice - pripravtja ne-
deljske maiineje v veliki dvorani
krajevne skupnosti Stadion.

V prvi polovici ieta jih je brez
pravega hrupa in pompa spravil
pod streho kar 12. Navadno so na-
stopali lutkovne skupine osnovnih
Šol in sicer brezplačno. Franc Jer-
šin se je domeml za gostovanje,
poskrbel je za dvorano in za njeno
čiščenje. Na prvo predstavo /e ph-
šlo 75 otrok, na drugo že 93, pt>
tem ph je bilo uedno od 100 do
150. Prihajali so otroci iz vseh kon-
cev Betigrada, pa tudi s Črnufi in
ŠiŠke. kar kaže. kako željni so naši
otroci predstav v bližini doma.

To pa še ni v$e. Po končani
predstavi je tudi kviz. Na predstave
vabi Franc JerSin predvsem otroke
do četrtega razreda. Zanje so uči-
tetjice osnovnih £ol pripravile vpra-
šan/a za kviz. Nagrade - vsakič
deset - bodo dobiti tisti, ki se bo-
do najbolje odrezaii Knjige za na-
grade phspevata založba Delavska
enotnost in ČGP Delo, Če pa bi
radi tudi vi kaj darovali, potem po-
kličite Franca Jeršina domov na te-
lefon 311-997. če ste menlor aft
mentorica kakšne dobre dramske
skupine na osnovni šoli ali pa vo-

dite /uftov;;_' ^,-.^,,:.::^, potem bi
tudi vi lahko nastopttt na Staničevi
41.

In tu se še ne konča dejavnost
Franca Jeršina. Navadno še sam
spiše vabila in jih raznosi po kra-
jevni skupnosti, po šolafr m vrtcih,
Toje skratka človek, pridna in tiha
garaška mravt/a v ozadju, ki še nj
bila delsžna zares zasiužene poh'-
vala ki tnu gre,

-Cloveka boli srce. ko vidi mla-
de, ki $e zbirajo v bifejih- Zakaj jim
ne bi mi Česa pripravM? ZaČeli
smo z naimlaj&imi, na vesti pa mi
fežijo tudi starejši. Mcrda bomo
zanje v okviru našega OPM organi-
zirali ob nedeljah popoldne-plese.
Vse pa je seveda odvisno od tega,
kako bodo tjudje naklonjeni naše-
mu delu in če se bo za mlade, ki so
bojda naše največje bogastvo, na-
šel kakšen dinar," >e povedal mal-
ce grenko.


